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ANNEE 1

OS Activité Intervention Etat actuel % Réalisé

1 1.1.1 Foruniture et installation kits de pompage photovoltaïque Installation de 22 kits sur 24 prévus 91,66%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Baïpeung Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Batinding Diémé Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Boulélaye Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Brindiago 1 Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Diaboudior Frontière Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Diacoye Comboly Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Djibiame Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Djibidione Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Djiguirone Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Djinéa Diaguibé Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Djiral Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Djiter Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Néma Djinaré Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Niallé Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Baïla Katipa Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Balandine Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Batong Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Diaboudior Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Diacoye Banga 1 Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Diongol Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Djilacounda 2 Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Katinong Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Ngoniam Réalisé 100,00%

1 1.1.1 Réfection périmètre maraîcher de Suelle Kounatouba Réalisé 100,00%

1 1.1.2 Sensibiliser, accompagner et former les GPF's (agriculture et gestion) Réalisé 100,00%

2 2.1.1 Formation nutritionnelle des GPF's Formés 22 sur GPF's prévus 91,66%

2 2.2.1 Fourniture matériel de transformation aux GPF's Prévue à cheval entre année 1 et 2 0,00%

2 2.2.2 Plan de communication Réalisé activités prévues année 1 100,00%

2 2.2.2 Rencontres annuelles des bénéficiaires Prévue pour avril 2016 0,00%

2 2.2.2 Emissions radio Inclus plan de communication 100,00%

2 2.2.2 Sensibiliser, accompagner et suivre les GPF's concernant la nutrition Réalisé 100,00%

% MOYENNE ACTIVITES A-1 REALISEE A 31-01-16 93,23%


